







»Kraljevič Marko«. Koledar za šolsko leto. Izdala in založila Družba sv. Cirila in Metoda. Strani 45 in 12 koledarja. Cena 6 Din.  
Neumorna in tiho delavna C. M. D. je poklonila zopet letos naši deci v osnovnih šolah lepo opremljeni in dobro urejeni koledarček: »Kralje-

vič Marko«. Kratko listanje po drobnih 45 straneh kaže, da se trudi g. Kompeljski zbrati kar največ za bodoče odrešitelje naših zaslužjenih bratov. Pri tem bide v obraz žalostno dejstvo, da v tej zbirki ni našti poleg »Domovine« pokojnega Ivana Cankarja in kratke pripoved-

ke Milčinskega nobenega znatnejšega prispevka ostalih kulturnih delavcev in literatov. Saj se baš ti neprestano izpisujejo s svojo ljubeznijo do slovenščine. Tu je najlepša prilika, da bi to lubezen tudi v resnici pokazali, ko bi razodevali naši deci v obmejnih in zamejnih

krajih naše države, vso prelest slovenske govornice. Videti pa je, da tem gospodom tega ni mar in da rajše razlagajo svoje slovenoborstvo deklicam po gostilnah in v predalih listov škofove tiskarne, kakor pa deci, ki je v nevarnosti, da vsak hip utone v nemškem, mad-

žarskem ali italijanskem morju. Seveda je pač uloga Don Quijota mnogo pripravnejša, kakor pa pravega viteza napram pošasti tujerodnega raznarodovanja naše dece.  
**Naročajte „Pobedo“!**

## VELIKO NAGRADO ZA 50.000 DINARJEV

LAHKO ZAMUDITE AKO NE ČITATE TEGA OGLASA!

V svrhu upeljave naših specialnih priznanj smo se odločili za posebno božično reklamno prodajo, ki bo trajala do **27. decembra t. l.**  
Onim, ki se bodo poslužili te reklamne prodaje poklanjamo sledenče velike nagrade, ki se na željo dobitnika izplačajo tudi v gotovini.

1 nagrada v skupni vrednosti	Din 50.000.—
2 nagradi po Din 10.000.—	20.000.—
4 nagrade „ „ 5.000.—	20.000.—
2 nagradi „ „ 2.000.—	4.000.—
10 nagrad „ „ 1.000.—	10.000.—
41 „ „ 500.—	20.500.—

Tekmovanja za navedeno nagrade se lahko udeležijo vsakdo, kdor nam po poštni nakaznici ali v denarnem pismu pošlje Din 65.—

nakar dobi poštnine prosto  
**1 karton 6 specialnih flakonov različnega finega „Odeon“ parfuma (v običajni vrednosti Din 50.—)**  
V svrhu tekmovanja za razpisane nagrade je vsaki pošiljki priložena zaprta kuverta s kuponom opremljenim s tekočo številko, kakor tudi načrt o razdelitvi nagrad, s katerim soglašava vsak naročnik. Vlaganje kuponov se vrši pod nadzorstvom kr. notarja. Da pa naše odjemalce v vsakem oziru zadovoljimo razven omejenih 60 velikih nagrad poklanjamo prvim 15.000 naročnikom še nadaljnjih

**5000 posebnih manjših nagrad v skupni vrednosti Din 450.000.—**  
Z ozirom na veliko število teh posebnih nagrad odpade povprečno na vsakega tretjega naročnika po 1 posebna nagrada. Vrhutega je pa dana seveda tudi možnost, da razven te pripade nanj še ena izmed gorenjih velikih nagrad.  
Ker je število navedenih posebnih nagrad omejeno na 5000 dobitnikov ter je pričakovati zelo velike udeležbe vam priporočam, da se za udeležbo božične reklame, prodaje takoj odločite!  
Naročila je točno nasloviti na:

»ODEON« tovarna kosmet. izd. in parfumov. Ljubljana, Vegova ulica 8/48.

**Preselitev.**  
Slavnemu občinstvu vljudno naznanjam, da sem se s svojo dolgoletno obrtjo preselil **na Sv. Petra cesto števil. 12.** nasproti hotela LLOYD in blizu Marijinega trga, kjer sem lokale času primerno opremil ter prosim nadaljnega obiska Spoštovanjem **M. Podkrajšek**, frizer za dame in gospode.

NAJFINEJŠA! NAJROVEJŠA!  
**KOŽUHOVINA**  
STANISLAV MATTÉ, Ljubljana.  
PRODAJALNA: SODNA ULICA 5.  
TOVARNA: KAMNIŠKA ULICA 20.  
Se priporoča za razna krznarska dela.  
Vsa v zalogi nahajajoča kožuhovina po znatno znižanih cenah, posebno jopice iz krivine, sislelektrik, i. t. d. Prevzamem tudi vse vrste kože za strojenje in barvanje.

**Božična prodaja**  
**Ivanka Urbančič**  
novodošlih jopic, nogavic, rokavic, čepic, perila, fine kolinske vode in mila traja ves božični teden v trgovini na Miklošičevi c. 20 (palača Okrožnega urada). \* Se priporoča

Velezalogo pohištva, tapetniških izdelkov, žime in morske trave priporoča tvrdka **PETER KOBAL, KRANJ.** Podružnica: Ljubljana - Kolizej.  
Pristopajte k **Jadranski Straži!**

INSERIRAJTE V „ORJUNI“!

**RADIO** aparati. **RADIO** materijal.  
Ta aparat stane 750 Din. Sprejem vseh evropskih postaj zasiguran. Elektromaterijal, motorji, svetiljke.  
PO CENI! **ELEKTRO-COMPAGNY** PO CENI!  
d. x. o. z.  
Ljubljana, Sv. Petra cesta 25.

Najbolj hvaležna in času primerna božična in novoletna darila so **trpežna gorka obutev in oblačila.**  
Za mal denar nabavite vse vrste istih ednole v detajlni trgovini konfek. tovarne **FRAN DERENDA & CIE., LJUBLJANA,** Gradišče 4. Telefon interurban 249. Erjavčeva cesta 2.

**Božična in novoletna darila**  
lepa, koristna, po zelo zmerni ceni dobite le v modni trgovini **PETER ŠTERK, LJUBLJANA, STARI TRG ŠT. 18.**  
Pull-overs, Garçon-blois (bubi), Tunike, sveaterji, telovniki, volnene in svilene jope, nogavice, rokavice, dokolenice, čepice, moški klobuki, moško in damsko perilo, velika izbira **kožuhovine**, torbice, listnice, parfumi, fino milo i. t. d.

Upravni svet in ravnateljstvo Slovenske banke v Ljubljani javljata tužno vest, da je njihov neumorni ravnatelj, gospod **Davorin Sladonja** dne 11. decembra ob 1. uri ponoči nenadoma preminul. Pogreb pokojnega se je vršil v soboto, dne 12. decembra ob pol 4. uri iz Leonišča na pokopališče k Sv. Križu. Blagopokojni nam je bil nad vse vesten, zvest in požrtvovalen sodelavec, kateremu ohranimo trajen in hvaležen spomin. Lahka mu zemlja!  
LJUBLJANA, dne 18. decembra 1925.  
Upravni svet in ravnateljstvo Slovenske banke.

**Primerna božična darila po znižanih cenah**  
v solidnem blagu in veliki izbiri vam nudi trgovina perila in modnega blaga  
**JOSIP LENARD**  
Ljubljana \* Dunajska cesta št. 20  
Pri že znatno znižanih cenah moških srajc za Božič še 10% popusta

Podpirajte naš tisk!

**Sladkogorska tvornica ljepenke i papira**  
Sladkivrh, pošta št. 11 pri Mariboru.  
Sladkivrh  
Izjavljaj: Papirus, št. 11 pri Mariboru. Telefon interurb.: MARIBOR BR. 156.  
Vlastnik: **Josip Rosenberg, Maribor**  
Izradjuje sivu ljepenku i sve vrsti omotnog papira.

**ING. DUKIČ IN DRUG GRADBENO PODJETJE**  
LJUBLJANA BOHORIČEVA ULICA 24